# Terms of use:

Handwerk interiors Corp www.handwerk.ca

We hope you enjoy your experience browsing and shopping on the handwerk website at www.handwerk.ca. In keeping with our standard of service excellence and fairness to our valued loyal customers, we have the following Terms of Use in place for our website.

## Online shop: Product Descriptions and Prices

Handwerk Interiors Corp and its affiliates attempt to be as accurate as possible. www.handwerk.ca

is regularly checked for accuracy and is presented "AS IS," without any warranties, expressed or implied. Information on the website might contain typographical errors, inaccuracies and/or omissions. These are unintentional.

Should a product be listed at an incorrect price or the description of the product displays erroneous information as the result of typographical errors or errors in pricing, we reserve the right to refuse or cancel any of these orders listed at an incorrect price. We reserve the right to refuse or cancel any of these orders with incorrect pricing even if your credit card has already been charged. In the event that the order was confirmed and your credit card charged, we will immediately issue a credit in the exact amount of the charge to your credit card. We apologize for the inconvenience this might cause you. If you are not completely satisfied with your purchase, you may return it subject to the conditions as outlined in our Return Policy.

Handwerk Interiors Corp reserves the right to correct errors, inaccuracies and omissions, and change and/or update information without prior notice, including errors, inaccuracies and/or omissions related to product descriptions, pricing and availability. Handwerk Interiors Corp will not assume any responsibility for any errors, inaccuracies or omissions found on any of our websites. Handwerk Interiors Corp is also not responsible for any damages incurred as a result of the content or use of any of our websites. Further, any link between Handwerk Interiors Corp and any other website does not constitute an endorsement of the linked or affiliated website. Handwerk Interiors Corp. does not make any warranty as to the content of other websites linked to Lusso Kids Inc. We apologize for any inconvenience this might cause.

#### Links to Third Party Sites

Handwerk Interiors Corp website may include links to websites owned, operated and maintained by third parties. Please be aware that we have no control over these websites. When you access these

linked sites, the privacy policies may be different from our own. Before submitting any personal information on any other site, read the privacy policy of the linked site first.

### Warranties, Disclaimers & Liability

It is the intention of Handwerk Interiors Corp that the information and data contained on any and all of our websites is reliable, accurate and up-to-date. However, because information, documents and other kinds of data have been compiled from various sources, it is provided "AS IS."

Further, Handwerk Interiors Corp. does not warrant that our website or the server(s) that make it available are free of viruses or other harmful components, it being the user's responsibility to determine whether any information downloaded from our web sites is free of viruses, worms, Trojan horses, or other items of a potentially harmful nature.

Under no circumstances shall Handwerk Interiors Corp or any of its managers, agents, employees, affiliates, subsidiaries, or any other representatives be liable to you or anyone else for any direct, indirect, incidental, special, punitive, consequential, exemplary, multiple or other indirect damages incurred by you or any third party, whether in an action in contract or in tort, arising from accessing, using or the inability to use, this web site or any related matters regarding products sold on our website.

#### Applicable Law

You agree to comply with all applicable laws, statutes, ordinances and regulations regarding your use of our website, and your purchase of products and/or services through our website. Any infraction of the Terms and Conditions shall be governed by the laws of Ontrio and the laws of Canada without regard to any conflict of law provisions of your domicile residence or physical location. At our discretion, we may report any infractions or violations relating to the agreement to the appropriate authorities.

You and Handwerk Interiors Corp each agree to submit to the personal and exclusive jurisdiction of the courts located within Ontario. The failure of Handwerk Interiors Corp to exercise or enforce any right or provision of the Terms and Conditions shall not constitute a waiver of such right or provision. If any provision of the Terms and Conditions is found by a court of competent jurisdiction to be invalid, the parties nevertheless agree that the court should endeavor to give effect to the parties' intentions as reflected in the provision, and the other provisions of the Terms and Conditions remain in full force and effect.

You agree that regardless of any statute or law to the contrary, any claim or cause of action arising out of or related to the use of the Terms and Conditions must be filed within one (1) year after such claim or

cause of action arose or be forever barred. If you do not agree to be bound by the above Terms of Use, you should immediately discontinue your use of this site.

Our Address: Handwerk Interiors Corp 86 Spadina Ave Ottawa ON K1Y 2C1 613 744 6464

Use of this site constitutes acceptance of our Terms of Use.